Hydrogen




Neat Bar Pro

Dispositivo de videoconferéncia

O Neat Bar Pro reune uma montanha
de tecnologia num dispositivo de
linhas depuradas simples e
elegantes.

E capaz de controlar trés ecra
grandes, tem duas camaras de
resolugao extrema, um conjunto de
microfones multiplos e trés
altifalantes full-range.

|deal para fornecer audio, video e
outros recursos de qualidade
superior exclusivos para as suas
salas de agrupamento, foco, reuniao
e conferéncia, o Neat Bar Pro inclui
um controlador Neat Pad dedicado e
sensores de ambiente integrados.



Configuracao
simples

Tudo o que precisa vem na
caixa, incluindo fixagdes, cabos
e instrucoes claras.

Por isso é facil para qualquer
pessoa instala-lo e configura-lo,
acima ou abaixo de um, dois ou
trés ecras.

Suporte de parede

Suporte de ecra




Neat Bar Pro

O Neat Bar traz tudo o que
precisa para comecgar,
incluindo cabos, suporte de
parede, suporte de ecra e
suporte de mesa.

Na embalagem

Neat Bar Pro: Dispositivo de
videoconferéncia

Cabo HDMI: 6,5 pés (2 m)

Cabo ethernet: 9,8 pés (3 m)
Cabo de alimentacado: 9,8 pés (3 m)
Adaptador de fixacdo, suporte de
parede, suporte de ecra e suporte
de mesa

4 x parafusos M8 (0,94 pol./24 mm) para montagem VESA
4 x parafusos M6 (0,94 pol./24 mm) para montagem VESA
2 x espacador (para fixar montagem paralela a TV)

1x chave sextavada de 5 mm para o suporte de ecra

1x chave sextavada de 2 mm para 0 adaptador de
montagem

2 sacos de parafusos adicionais para configuracdo de ecra
duplo ou triplo
4 x parafusos M8 (0,94 pol./24 mm) para
montagem VESA
2 % 4 x parafusos M6 (0,94 pol./24 mm) para
montagem VESA
4 x espacador (para garantir o alinhamento de
todos os ecras)

Suporte Suporte Suporte Adaptador Neat Bar Pro
de parede deecra de mesa de montagem
== _ |
Deslize o suporte -

selecionado para o

adaptador de - i
montagem e fixe / gy
com a chave et g

sextavada.

Os parafusos para montagem na parede ndo estao incluidos. A montagem numa parede deve

peso do produto.

ser realizada apenas por pessoal qualificado, de acordo com as instalagcdes e regulamentos
locais aplicaveis. A parede e 0 equipamento de montagem devem suportar com seguranga o



Neat Pad

O Neat Pad funciona como um
controlador para o Neat Bar e também
pode ser configurado como um Ecréa de
Agendamento para a Sala de Reunides.
Traz tudo o que precisa para comegar,
incluindo cabos e opgdes de montagem.

Na embalagem

Neat Pad: Ecra tatil de 8 polegadas

2 x cabo ethernet: 9,8 pés (3 m) + 16,4 pés
(5m)

Adaptador de corrente PoE

Adaptador de montagem, montagem lateral
e montagem na parede

4 x parafusos M4 (0,30 pol./75 mm) para
montagem em parede

3 x parafusos M4 (0,19 pol./4,7 mm) para
montagem lateral

1 x chave hexagonal de 2,5 mm para 0s
adaptadores

1x chave sextavada de 2 mm para fixar o Neat
Pad ao suporte de parede

Montagem lateral Suporte Adaptador Neat Pad
de parede de montagem
C

Prenda o adaptador
| __ demontagem ao
1 | suporte de parede
e fixe com a chave
Yhg— - 5 sextavada.

Os parafusos para montagem na parede ndo estao incluidos. A montagem numa parede deve

peso do produto.

ser realizada apenas por pessoal qualificado, de acordo com as instalagcdes e regulamentos
locais aplicaveis. A parede e 0 equipamento de montagem devem suportar com seguranga o



Montagem e libertagcao

Montagem

Deslize 0 Neat Bar para a
opg¢ao de montagem
selecionada (1). Quando
estiver totalmente
inserido, incline o Neat
Bar de novo para a
horizontal e verifique se
esta seguro puxando-o
cuidadosamente na sua
direcao.

Libertagao

Incline o Neat Bar
totalmente para a frente
(1). Puxe na sua direcéo
(2) até que a unidade
pare e a alavanca de
libertacdo vermelha
apareca (3). Empurre a
alavanca de libertacao
para cima e puxe o Neat
Bar suavemente para
fora do adaptador de
montagem.




Tamanho e peso

Neat Bar Pro

Largura: 35,04 pol. (890 mm) Profundidade: 3,15 pol. (80 mm)
Altura: 3,15 pol. (80 mm) Peso: 6,83 libras (3,1 kg)

35,04 pol. (890 mm)

I T | 3,15 pol.
| (80 mm)
— | 3,15 pol.
- (80 mm)
Neat Pad
Largura: 7,8 pol. (198 mm) Profundidade: 5 pol. (127 mm)
Altura: 1,7 pol. (42 mm) Peso: 1,15 libras (520 @)

7.8 pol. (198 mm)

5 pol.
(127 mm)

1,7 pol.
—— | (42mm)




Configuracao e conectividade

Configuracéao Requisitos para uma
_ _ configuragao
Use 0s cabos fornecidos para configurar o Neat
. _ N completa
Bar. Ligue os cabos de acordo com a ilustragao.
Os cabos marcados com estdo incluidos. Os Ecr3
cabos marcados com S80 opcionais e Nao sao Ligacao a Internet
necessarios para o uso basico do sistema. Servico de video
Wi-Fi =

@D M [ o= o o= oo o- | (A1 3 TINTVINTTITIVIV IR

, « Ranhura de fixagcao
Alimentacdo CA ~
Cabo de 9,8 pés (3 m) de seguranca
" Botdo de reposigao de fabrica
Porta auxiliar (RJ45)

Porta ethernet o USB-C
Cabo de 9,8 pés (3 m)

=

ux

B} Saida HDMI para ecra externo

' 5
Entrada HDMI para partiha de ecra @ Saida HDMI para ecr externo

Saida HDMI para ecra externo &
Cabo de 6,5 pés (2 m)

: _ = Wi-Fi &
- I@t -

Botao de reposicédo O cabo ethernet de 16,4
de fabrica pés (5 m) fornecido néo

W Power over Ethernet deve ser usado para
] . (POE) instalagédo na parede. O

= ‘ encaminhamento do cabo
' na parede deve ser

Depuracdo USB-C

Porta ethernet &
/N Cabo de 16,4 pés

(5m) \ ~ Adaptador de corrente executado apenas por
-| |- para CA pessoal qualificado e com
equipamento apropriado.

Requisitos ambientais Informagodes
Temperatura ambiente de funcionamento: adicionais do produto
32 a95°F (0-35°C)
Temperatura de armazenamento: https://neat.no/bar-pro
5-149 °F (-15 - 65 °C)
Hum|dade I'e|atlva 20% a 800@ Neat Bar Pro e Neat Pad - Manual do utilizador revO3

Modo de espera de rede: <8W (apds 20 minutos)



